

# 范冰冰名利双收

将留任西影演员剧团副团长,今年广告代言收入或将超千万元

□据《华西都市报》

接近年底,多个电影制片厂都将发生人事变动,一些“明星领导”将有何变化?11月7日,陕西省西部电影集团副总经理、主管西影演员剧团的艺术创作中心主任赵平表示:“鉴于范冰冰近几年取得的业绩,她将继续担任西影演员剧团副团长。”

## 质疑:“范团长”只开过几次会

范冰冰是2008年11月4日担任西部电影集团艺术创作中心演员剧团副团长。当时,还有网友认为范冰冰当团长有“黑幕”。西部电影集团人事主管领导曾公开回应,范冰冰当

副团长的主要工作就是带带新人,她是合格的人选,没有任何“黑幕”。

两年过去了,范副团长再次引起了人们的关注。7日,一个自称“亮亮”的人爆料,他就在西影集团工作,比较了解范冰冰的情况。范冰冰当了两年副团长,其实仅回西

安参加了几次会议,大家就没有看到“范团长”为演员剧团作出什么贡献。还有网友质疑,范冰冰在西安工作时间太短了,继续让她当西影演员剧团副团长,是西影集团想借范冰冰的名气来提升西影集团演员剧团的知名度,有炒作之嫌。

## 西影集团:范冰冰是合格的优秀干部

针对质疑,西部电影集团副总经理、主管西影演员

剧团的艺术创作中心主任赵平回应道:“我在主管演员剧团,范冰冰出任副团长两年来很敬业,是一位合格的优秀干部。因为电影工作的特殊性,范冰冰不可能天天回西安到剧团坐班,但是她为西影传回了大量的电影最新信息和动态,为拍新

电影作决策提供了许多重要信息,作出了很大贡献。”

“范冰冰主管艺人培训,为西影发现了几名有潜质的新人,我们准备签下来。另外,范冰冰作为西影集团的人,我们准备在接下来的大片中,考虑让她主演。”赵平表示。

## 范冰冰的经纪人:范冰冰会努力工作

7日下午,记者通过电话联系范冰冰。因为范冰冰正在外地拍片,她的经纪人穆小光接受了采访。

穆小光说,尽管在外面拍戏多,但范冰冰很关心西影集团的发展。范冰冰非常感谢集团领导对她的重

用,继续让她当副团长是领导的鼓励和期望,她会加倍努力工作。至于网友的议论,范冰冰工作挺忙,没有时间上网去看新闻,因此不愿回应。现在,她多做少说,只想埋头多拍好戏,努力为西影集团多作贡献。

## ■链接

**范冰冰**  
今年接拍广告  
已不下50个

□据《华商报》

刚刚获得东京电影节影后的范冰冰,仅去年一年就接演了《新宿事件》、《未来警察》、《麦田》、《十月围城》、《东风雨》、《观音山》、《日照重庆》等影片,影片类型之丰富令人咋舌。据新加坡媒体调查,内地和港台女星2009年的电影收入中,范冰冰以972万元的收入拔得头筹。

2010年,范冰冰拍片数量虽然有所减少,但参演影片全是大制作,如《赵氏孤儿》、《新少林寺》以及目前正在韩国赶拍的中韩日合拍片《登陆之日》等。

虽然今年在影视剧方面投入力量有所削弱,但是范冰冰在广告界则是全面开花:今年,她接拍的广告已经不下50个,其中包括一些国际知名品牌,其广告代言数量已在国内一线女星中名列前茅。行家预测,范冰冰的代言收入将可能超过千万元。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。